02.27 E§LOWOELG OTLG OTTOLEG O AYVWOTOC ELVOLL LELWTEOG 1) APOALPETEOG
MNolog elval 0 LELWTEOG Kat TTOLOG 0 AP aLPETEDG ;
O LELWTEOG KoL 0 adALPETEDG Elval TTAPAYOVTEG TNG adaipeong.

Mewwtéog eival o aplBuoG mou HelwVETOL. XNV KABeTn adaipeon eival o
EMAVW 0PLOPOC, evw otnv opllOVTLa 0 TPWTOC aPLOUOC.

Adaipetéog eival o aplBuog nou Ba adalpebel and tov pelwtéo. TNV
kKaBetn adaipeon eival o kKATw aplBudg, evw otnv opl{ovtia o SeUTEPOG
aplBuoc.

To amnotéAeopa tng adaipeong Aéyetal Stadopd.

Nw¢ Bplokoupe Toug Mapayovteg TG adaipeong ;

‘EXOULE HABEL OO TEPUAOL OTL :

MNa va Bpolpe tov pewwtéo pag adaipeong, npooBtoupe otn dtadopa tov adatpetéo.
M.x. Av o adpatpetéog ivat 12 kat n dtadopd 5, T0te 0 peLWTEOG elval 5+ 12 =17

Apa n adaipeon Atav ne€ngl7-12=5

Me e€lowon : x-12=5->x=5+12 > x=17

MNa va Bpovue tov adatpetéo pag adaipeong, adatpoUpe ano tov HeElwTEo T dtadopd.

M.x. Av 0 pewwTéog pag adaipeong eivat o 32 kat n Stadopad to 23, 1ote 0 adalpetéog eivat 32
-23=9

Me e€lowon :32-x=23 > x=32-23 > x=9

NpoBARpata
Avo npoBARpata ov Ba AuBoulv ue efiowon :

MNowto napadeiyua eficwonc


http://sainia.gr/images/ST_taxi/mathimatika/02_27_Exiswseis_stis_opoies_o_agnwstos_einai_meioteos_i_afaireteos/ReaderBoy.png

O Ztaupog eixe 32 Tamneg ano T onoieg E6woe otov adepdo tou Alyeg Kal Ttou Euevay 18.
Nooeg taneg édwoe otov adepdo Tou ;

(Mpoomabw va ypadw pe aplBuouc to mpofAnua)

Z€pw mooeq TamneG gixe 0 2TaAUPOC (32). ZEpw MOoEG Tameg Tou Euevay (18). Aev E€pw mooeg
tanec Edwaoe atov abdep@o tou. Autec Ga ti¢c ouuBoliow UE X.

32-x=18 >x=32-18->x=14

Kavw emaAnBeuon avtikablotwvtag otnv e€lcwaon To X LE To amotéAeopa rou Bpnka (14) : 32
-14 =18.

Adou Bpiokw To (6lo amotéAeoua, n e§iowon AUBNKe cwoTa.
Asutepo napadetyua eéiocwonc

Ye éva Aok {wypadikig n Xapa xpnotpomnoinos 12 oeAideg kal T Epewvav 18 keveég. Nooeg
oeA6eC elxe TO pUmAoK {wypadLkAG TNG Xapac ;

Z€pw nooecg oedibec xpnowuomnoinoe n Xapd (12). Zépw nooec adeleg oeAidec tne Euevay (18).
Aev EEpw mooec oelibeq eixe ouvoAika to umAok {wypapikrg. Autég Ba ti¢c ouuBoAiow LE X.

(Mpoomabw va ypapw pe aptBpoug to mpoPAnpa) x- 12 =18 > x=18+12 > x =30

Kavw emaAnBevon avtikablotwvtag otnv e€lowon To X e To anotéAeopa ou Bprka (30) :

30-12=18

Adou Bpiokw to 1610 anotéleopa, n e€locwon AUBNKe cwoTta.



